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Zadeva: Gradiva za Teden Karitas z naslovom »POTI DO SRCA« 

 
Spoštovani! 
 
V drugi polovici meseca novembra poteka Teden Karitas, 27. 11. do 1. 12. 2024. Pošiljamo tiskana 
gradiva: plakat in brošuro za oblikovanje svetih maš ter srečanj v Tednu Karitas. Prosimo Vas, da plakate 
obesite na vidno mesto. Na www.karitas.si/teden-karitas so skupaj s tem pismom na voljo vsa gradiva v e-
obliki in aktualna obvestila. Hvaležni bomo tudi za objavo v sklopu vaših spletnih oznanil, še posebej za 
povabilo k ogledu Klica dobrote.  
 
Teden Karitas (od 25. 11. do 1. 12. 2024) 

V letošnjem Tednu Karitas 2024 nas bo nagovarjalo geslo: »POTI DO SRCA.«, ki je še posebej 
primerno za današnji čas. Nadškof msgr. Alojzij Cvikl je ob tem povedal: »Poti pomoči je veliko, saj je ljubezen 
iznajdljiva. Podoba srca nas tako najprej spomni na božansko krepost ljubezni. Ob tem se pred človeka postavi še tisti 
zadnji končni smoter za naše delovanje v Karitas: Ljubezen namreč budi in ohranja v človeku veselje do življenja in smisel. 
Hkrati je vir vedno novih moči za človekovo darovanje. Zato je vsak poklican, da svojo notranjost oblikuje tako, da bo 
ohranjal  v sebi srce, ki se bo ob doživljanju bolečine bližnjega zganilo, ki bo skušalo dojeti stiske in razumeti sočloveka. 
Sodelavci in prostovoljci Karitas smo poklicani in poslani, da smo znamenje upanja za vse.« 
 
Brošura ob Tednu Karitas 
Brošura vsebuje naslednje vsebine:  
- gradivo za oblikovanju svete maše na 34. navadna nedelja ob svetovnem dnevu ubogih (17. 11. 2024) in 
poslanica papeža Frančiška, »Molitev ubogih se dviga h Gospodu« (prim. Sir 21,5) 
- kratka razmišljanja in prošnje za oblikovanje svetih maš v tednu Karitas,  
- predloge nagovorov ter uvode in prošnje za nedeljo Karitas,  
- molitveno uro, gradivo za oblikovanje srečanja za odrasle »Prisluhniti sočloveku«. 
 
Romanje prostovoljcev Karitas na Slomškovo Ponikvo  
V sredo, 27. 11. 2024 ob 12:00 bo sveta maša na Ponikvi, ki jo bo vodil predsednik Slovenske 
karitas msgr. Alojzij Cvikl. Po sveti maši bo za udeležence na voljo kava in čas. Ob 14.00 uri bodo 
sodelavci Škofijske karitas Celje v Celju ob dvorani Golovec pripravili kosilo. Nato ste povabljeni na 
javno generalko ob 16:00 v dvorana Golovec v Celju.  
 
Klic dobrote 2024 
V sredo, 27. 11. 2024 v dvorani Golovec v Celju, bo potekal že 34. dobrodelni koncert Klic dobrote 
za pomoč družinam v stiski. Prisrčno vabljeni, da se nam pridružite v Celju. Vstopnice so voljo na 01 300 
59 60 ali info@karitas.si.  Neposredni prenos pa bo na TV SLO - I. program, Radio Slovenija in Radio 
Ognjišče.  
 
Najlepše se zahvaljujemo za vaše sodelovanje in delo, ki ga opravljate v dobro bližnjega.  
Z željo po čim več zdravja in notranjega miru vas lepo pozdravljamo.        
  

Peter Tomažič 
                                                                                         generalni tajnik Slovenske karitas 


